



За период с 6 по 12 июня 2011 года в России произведено 735 тыс. тонн автомобильного бензина, или 98,8% к предыдущей неделе, сообщает Федеральная служба госстатистики. По данным Росстата, за указанную неделю было произведено 1373 тыс. тонн дизельного топлива, что на 3,2% меньше, чем на предыдущей неделе.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за торговые рекомендации, так как это сугубо личное мнение сотрудников аналитического департамента портала (сайта) и может не разделять мнение аналитиков. Торговые рекомендации не являются прямым руководством к действию.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](http://ibra.com.ua) (<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.